



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

№ 5-23/23

від 8 лютого 2023 року

**Голові Комітету Верховної Ради
України з питань бюджету
Р. ПІДЛАСІЙ**

Щодо законопроекту 8367

Шановна Роксолано Андріївно!

На розгляді Комітету перебуває проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про реструктуризацію заборгованості з квартирної плати, плати за житлово-комунальні послуги, спожиті газ та електроенергію» щодо посилення захисту громадян, які постраждали внаслідок дій держави-агресора», реєстр. № 8367 від 18.01.2023, (надалі - Законопроект).

Положення Законопроекту спрямовані на надання споживачам можливості здійснити реструктуризацію заборгованості за житлово-комунальні послуги, яка виникла під час дії воєнного стану, а також списати споживачам заборгованість за житлово-комунальні послуги, якщо така заборгованість виникла під час періоду ведення воєнних (бойових) дій на тих територіях, де розташоване житло споживачів.

Асоціація міст України вважає необхідним створення на законодавчому рівні механізмів державної допомоги споживачам заборгованості, що виникла не з їх вини. Така компенсація для її реалізації повинна бути забезпечена закладеними в держаному бюджеті коштами, щоб не залишилась виключно деклараціями.

Саме тому звертаємо Вашу увагу, що Законопроект не передбачає механізму та джерел відшкодування надавачам житлово-комунальних послуг втрат, які вони вже понесли для забезпечення надання відповідних послуг, а також не зобов'язує постачальників газу, електроенергії та послуг з їх доставки списати заборгованість перед ними.

Таким чином, реалізація закладених в Законопроекті пропозицій не захистить споживачів, а створить глобальні проблеми банкрутств усієї житлово-комунальної та теплопостачальної систем України.

Зважаючи на зазначене вище, Асоціація міст України просить Вас до винесення проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про реструктуризацію заборгованості з квартирної плати, плати за житлово-комунальні послуги, спожиті газ та електроенергію» щодо посилення захисту громадян, які постраждали внаслідок дій держави-агресора», реєстр. № 8367 від 18.01.2023 на розгляд Комітету, доопрацювати його з тим, щоб унеможливити банкрутство системи житлово-комунального господарства та теплопостачання.

З повагою

Виконавчий директор

A handwritten signature in black ink, consisting of a large, sweeping loop on the left side and a more complex, jagged shape on the right side, resembling a stylized 'S' or 'O'.

Олександр СЛОБОЖАН